



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 08/2017

No Edital nº 08/2017, de 21 de fevereiro de 2017, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 22/02/2017, seção 03, página 38, Item 5.1, **onde se lê**: A seleção constará de duas etapas: prova didática, com caráter eliminatório, com peso 5, que será gravada e exame dos títulos, com caráter classificatório, com peso 5; **leia-se**: A seleção constará de duas etapas: prova escrita, com caráter eliminatório, com peso 5, e exame dos títulos, com caráter classificatório, com peso 5.